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Exercice 1 Résoudre dans R les équations suivantes :

a)
4

x+ 1
+

3

x+ 2
= 0,

x = − 11
7

b)
2x

x− 1
+

x

x+ 1
= 0.

x = 0 ou x = − 1
3

Exercice 2 Résoudre dans R, les inéquations suivantes :

a)
1

3
x− 1

2
(x− 1) > −x+ 3

6
;

x ∈ R

b) −x2 + 2x+ 3 ≥ 0 ;

x ∈ [−1, 3]

c) 1 >
2x+ 3

3x+ 2
;

x ∈
]
−∞,− 2

3

[
∪ ]1,+∞[

d)
9x+ 9− x3 − x2

2x2 − 5x+ 3
≤ 0 (indication : factoriser le numérateur) ;

x ∈ [−3,−1] ∪
]
1, 32
[
∪ [3,+∞[

e) |x− 1| ≥ x+ 2 ;

x ∈
]
−∞,−− 1

2

]
f) |x2 + 2x− 3| − |2− x| − x− 1 > 0 ;

x ∈
]
−∞,−1−

√
7
[
∪ ]−2, 0[ ∪

]
−1 +

√
7,+∞

[
g)
∣∣∣∣4 + 2x

x+ 3

∣∣∣∣ ≤ x.
x ∈

[
−1+

√
17

2 ,+∞
[

Exercice 3 Soient a et b deux réels, factoriser les expressions suivantes :

a) a6 − b6 ;
b) a2b2 − 14abc+ 49c2 ;

c) 9a2 − 6ab+ b2 − 24a+ 8b+ 16;

d) a3b2 + a3 − ab2 − a ;
e) a2 + 7a+ 6.
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f) ax+ bx− x− ay − by + y − a− b+ 1.

Exercice 4

a) cos 7x = cos
x

3
;

x = 3
10kπ, k ∈ Z ou x = 3

11kπ, , k ∈ Z

b) sin2 x+ 2 sinx = 0 (indication : poser y = sinx) ;

x = kπ, k ∈ Z

c) sinx cos2 x−
√
3 sin2 x cosx = 0 ;

x = kπ, k ∈ Z, ou x = π
2 + kπ, k ∈ Z ou x = π

6 + kπ, , k ∈ Z

d) sinx > −1

2
;

x ∈
⋃
k∈Z

]
−π6 + 2kπ, 7π6 + 2kπ

[
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